



# Město Česká Kamenice

náměstí Míru 219, PSČ 407 21

ODBOR ROZVOJE, INVESTIC A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

## Vysvětlení, doplnění a změna zadávací dokumentace č. 1 VZMR.

Vážení,

v rámci veřejné zakázky „**Oprava čtyř bytových jader v bytových domech ve vlastnictví města Česká Kamenice**“ přijal zadavatel dne 15. 8. 2023 a dne 16. 8. 2023 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, na kterou odpovídá takto:

### Žádost ze dne 15. 8. 2023 – znění žádosti:

Dobrý den, zasláný výkaz výměr po doplnění požadovaných údajů /jednotkových cena stav. prací a dodávek materiálů) nezobrazuje některé buňky v rekapitulaci správně (údaje: "ODKAZ"). Předběžná kalkulovaná cena se i podstatně liší s cenou zadavatelem předpokládanou

Dotaz zní: Je uvedený výkaz výměr kompletní? Došlo ke změně v rozsahu prací? Je pro tuto zakázku vyhotovena výkresová projektová dokumentace nebo jsou blíže specifikovány materiály ve výkazu výměr uvedené?

### Žádost ze dne 16. 8. 2023 – znění žádosti:

Dobrý den,  
v zadávací dokumentaci není PD, ale není přiložený výkaz výměr pouze pro jednu z koupelen?  
Děkuji!

### Odpověď na žádost ze dne 15. 8. 2023:

Výkaz výměr bude v zadávacích podmínkách aktualizován do 24. 8. 2023 (oprava zobrazení v rekapitulaci), ke změně rozsahu prací nedošlo, výkresová ani projektová dokumentace není vyhotovena, materiály nejsou blíže specifikovány než ve výkazu výměr. Dle Výzvy je možnost domluvit prohlídku prostor, kde bude možnost odpovědět další dotazy.

### Odpověď na žádost ze dne 16. 8. 2023:

Projektová dokumentace není vyhotovena. Výkaz výměr je pouze pro jednu koupelnu. Jelikož jsou koupelny obdobné, je nutno pro stanovení nabídkové ceny, vypočtenou cenu z výkazu výměr vynásobit 4x (viz. výzva).

**Jelikož doplnění zadávací dokumentace nemění povahu ani charakter veřejné zakázky, nebude zadavatel lhůtu pro podání nabídek prodlužovat.**

V České Kamenici dne 17. 8. 2023

Jan Papajanovský  
starosta města